



64/2022. zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 19. 07. 2022 od 11.00 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, doc. Böhmer, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková, Ivan Fuljer
Prizvaní: PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, Ján Chvála, Mgr. Žiaková, Mgr. Aľušik, MUDr. Kurtanský, prof. Bražinová

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Pedagogické záležitosti
 - 3/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Pedagogické záležitosti

Výučba v zimnom semestri

Teoretická výučba - umiestnenie prednášok na internete je povinné, prednášky budú realizované podľa rozhodnutia Vedenia LF UK zo dňa 17. 5. 2022 (viď - zápisnica VLF 60/2022).

Praktická výučba bude prebiehať prezenčne až do prípadnej zmeny vynútenej epidemiologickou situáciou. Časť praktickej výučby v primeranom rozsahu, ktorý predstavuje teoretický úvod, môže byť realizovaná on-line, a to formou zverejnenia na internete. Prevažná časť praktickej výučby sa bude konať prezenčne.

Promócie – protiepidemické opatrenia.

Informácia o zhoršujúcej sa epidemiologickej situácii (stúpajúca pozitivita PCR testov, výrazný nárast počtu výjazdov ZZS k pacientom s Covid-19, mierny nárast hospitalizácií) bola rozposlaná absolventom, ktorí budú promovaní v dňoch 20. - 22. 7. 2022, aby svojim príbuzným, ktorí budú prítomní v Aule UK na slávnostných promóciách, odporúčali prekrytie dýchacích ciest respirátorom alebo chirurgickým rúškom. Prekrytie dýchacích ciest bude

samozrejme na uvážení každého účastníka, platí to aj pre absolventov a členov promočného senátu. LF UK bude mať k dispozícii v aule rúška pre záujemcov. Počas slávnostnej prisahy a preberania diplomov sa ruky podávať nebudú.

3/ Rôzne

Deň otvorených dverí na LF UK sa bude konať dňa 11. 11. 2022, kedy sa bude konať celouniverzitný deň otvorených dverí. Údaje o forme a čase konania budú určené dodatočne v kooperácii s UK.

Prodekan Varga informoval o prijatí žiadostí o periodické hodnotenie výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti na MŠVVaŠ SR.

Počet uchádzačov, ktorí dostali oznámenie, že budú prijatí na štúdium ŠP VL v SJ a ktorí akceptovali prijatie je ku dnešnému dňu 330, v ŠP ZL v SJ – 36. Vedenie LF UK súhlasí s oznámením možnosti štúdia v ŠP ZL ďalším 4 uchádzačom.

Študijní prodekan Šimaljaková a Mravec v spolupráci so Študijným oddelením pripravujú prieskum, ako uchádzači hodnotia formu prijímacích skúšok. Budú požiadaní o odpoveď na otázku - ak by si mohli vybrať, ktorej forme (prezenčne vs. online) by dali prednosť. Finančné náklady na prezenčné prijímacie skúšky (údaj z roku 2019) a na prijímacie skúšky formou on-line sú porovnateľné.

Ku žiadosti z Kliniky pneumológie a ftizeológie LF UK a UNB o navýšenie systemizovaných miest pedagógov sa VLF rozhodlo navýšiť počet o 1 miesto A/OA za účelom rozšírenia praktickej výučby aj do ambulantnej zdravotnej starostlivosti.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 12.35 hod.

Najbližšie zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 17. 8. 2022 o 09.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková